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Ο Κορίνθου Διονύσιος στον Καθεδρικό Ναό της 
Αγίας Τριάδος, στο Γουίλμινγκτον των Η.Π.Α.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος, στο Γουίλμινγκτον των 
Η.Π.Α., εκκλησιάστηκε, μετέλαβε των Αχράντων Μυστηρίων και παρέστη 
στο τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της εκ καταγωγής συντοπίτισσάς του 
και εξ αγχιστείας συγγενούς του, αειμνήστου Βιργινίας Καραμπλάκα την 
Κυριακή 8 Δεκεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Διονύσιος, ενώ με την προτροπή του Eφημερίου του Ιερού Ναού, Παν/του 
Αρχιμ. του Οικ. Θρόνου π. Χριστοφόρου Οικονομίδη απηύθυνε στην 
ενενηκονταπενταετή μητέρα της, τον αδελφό της και το εκκλησίασμα 
λόγους παρηγορίας και επιστηρίξεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, κλείνοντας την προσφώνησή του εις τον τόπο 
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τον οποίο φιλοξενείται και αναρρώνει από την ασθένειά του, στην οικία των κατά 
σάρκα ανιψιών του, που τον συνόδευαν οικογενειακώς μαζί με τον Παν/τον Αρχιμ. 
π. Δαμασκηνό Γεννηματά, δεν παρέλειψε να δοξάσει το όνομα του Τριαδικού Θεού 
και του εορτάζοντος κατ’ αυτήν την ημέρα Θεοφόρου Πατρός ημών Οσίου 
Παταπίου, προστάτου των καρκινοπαθών, για την αποκατάσταση της υγείας του 
και να ευχαριστήσει εκ καρδίας τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής 
κ. Ελπιδοφόρο και τον επιχώριο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Υερσέης 
κ. Απόστολο για την συγκινητική ηθική και υλική συμπαράστασή τους, κατά την 
περιπέτεια της υγείας του, τη ευλογία του σεπτού Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ.κ. Ιερωνύμου.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε στο εκεί εκκλησίασμα αλλά και από εκεί στο εν 
Κορίνθω ποίμνιό του τις πατρικές του ευχές και ευλογίες, ώστε να διέλθουν τις 
εορτές του Αγίου Δωδεκαημέρου της Πίστεως μας με υγεία, ευτυχία και αγάπη υπό 
την σκέπη του Γεννηθέντος Χριστού, επισημαίνοντας ότι εντός ολίγων ημερών θα 
επιστρέψει και πάλι εις τα καθήκοντά του και στο πολυαγαπημένο του ποίμνιο, 
ευχαριστώντας αυτό για τις προσευχές, την αγάπη, τον σεβασμό και το 
συγκινητικά έντονο ενδιαφέρον, που επέδειξαν, για τον ταπεινό Ποιμενάρχη τους, 
στο διάστημα αυτό της δοκιμασίας του.







  




